

蓝魔数码发布 i 系列英特尔芯平板

2013 年 **9** 月 **12** 日,中国北京 —— 蓝魔数码发布了蓝魔 i 系列英特尔芯智慧平板电脑,该系列包含 i8、i9、i10、i12 四款产品。这是继 2012 年底的蓝魔 W32 之后,蓝魔数码再一次推出搭载英特尔芯片的平板电脑。主频高达 2.0GHz 的英特尔双核凌动 Z2580 (研发代号: Clover Trail+) 平台为蓝魔 i 系列平板注入了兼具极速性能与超长续航表现的强大动力。来自蓝魔、英特尔、渠道、媒体和蓝魔粉丝等百余位嘉宾参与了本次发布会,共同领略了蓝魔全新 i 系列智慧平板的独特魅力。

比亚迪联合创始人、蓝魔数码科技有限公司董事夏佐全出席发布会并致辞。他表示:"作为国内领军的个人消费数码企业之一,蓝魔一直致力于为消费者打造最值得拥有的消费电子产品。英特尔在芯片领域的技术优势和创新能力有目共睹,蓝魔很高兴能与英特尔一起合力推出搭载英特尔目前最快移动芯片的i系列平板电脑,为广大消费者提供更多选择。"

英特尔公司中国区董事总经理黄节出席本次活动并致辞。他谈到:"英特尔致力于携手中国的生态系统合作伙伴共同推动移动互联网产业的创新发展。蓝魔是国内个人消费数码行业的知名企业,我们很高兴能与像蓝魔这样的优秀本土企业一起共同为中国消费者提供更加丰富、更加多样化的电子设备。"

穿插着中国好声音学员丁少华的表演,蓝魔数码总经理万秋阳介绍了 i 系列平板的诞生过程及设计理念。i 系列全称为 intelligence 智慧系列,其中包括 4 款新品,产品涵盖 4 种尺寸,分别是 8 英寸的 i8、8.9英寸的 i9、10.1 英寸的 i10以及 11.6 英寸的 i12。

实际上, i 系列既代表着蓝魔 intelligence 智慧系列, 也代表着英特尔芯平板产品。i 系列全系搭载英特尔最新凌动 Z2580 处理器, 其主频高达 2.0GHz, 可提供基于英特尔领先 32 纳米制程技术的双核性能。同时英特尔超线程技术使该双核能够同时支持运行四个线程, 性能表现甚至超越目前市场主流的四核平板,能够实现流畅、无缝地多任务处理,以及快速的网络浏览。此外,这款处理器使用的英特尔图形媒体加速器,可提供逼真的 3D 游戏体验, 1080p 高清视频和超清晰图像显示; 英特尔睿频技术更能动态调整处理器的核心频率,做到按需提供性能,降低功耗。蓝魔 i9 的在网页浏览和在线视频播放就分别达到了 10 小时和 8 小时的电池续航表现。

除了处理器以外,i系列在屏幕、音频系统、电池续航等方面也同样优秀。在屏幕方面,四款全部采用IPS屏幕设计。其中 i9、i10 屏幕为 16: 10 比例,分辨率为 1920×1200; i12 则为 16: 9 比例,对应的分辨率为 1920×1080; i8也采用了 8 寸当中分辨率最高的 800×1280 的 IPS 屏幕。在外置扬声器方面,内置了专业设计的双立体音腔设计,平板也有好声音。续航方面,基本都能达到网页浏览 10 小时,视频 8 小时的领先水平。

9月15日,蓝魔 i 系列平板中的 i9将会在京东和苏宁易购同时发售,并提供

在线预定活动, i9 首发价格为 1199 元(16GB 存储 2G RAM)。

关于英特尔

英特尔(纳斯达克: INTC)是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建关键技术,为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息,请访问: www.intel.com/cn 新闻发布室及 blogs.intel.com/china 。

*文中涉及的其它名称及商标属于各自所有者资产。

关于蓝魔

深圳市蓝魔数码科技有限公司是一家致力于数码影音播放设备以及平板电脑 MID 等新兴数码消费产品的研发、制造、销售于一体的国家认证高新技术企业。公司目前是国内为数不多的具备独立研发以及生产体系的平板电脑品牌公司,是中国平板电脑行业的领先品牌。更多信息请访问蓝魔官方网站:

www.ramos.com.cn 。